AN
ToeNY T MEIFR SRF# o€y 7 ME0F SRFi
JWWA B120 kERY7 - vitiis JWWA B120 KERY7 bo—vittis
. —ay SEK
JWWA B 12008 &ICTEE LISV IEY TN —ILEYIFH T,
FRFTLSA ZV T EBSTBY EKENSKREND IZBEINDUEE Au. 5
BIENFRET T T BECRE U R BIRNS. BN DEE- IV /NVINFEBTY, Oss 17
033.5 L5
ft # LA g = &
: nEy
b # 1 JWWAB 120 Ol @ # <& £BYHEOBE
I U & :50mm~500mm - 8
’ . . o—p EUIRERBAE &
i X WL BitrEe n n 6
8 B 4R 0 Bk KO EBK CADF—% I = P
R % WHE I RF VM AR 5
B #8218 (7.5K) . 3%&(10K) | ; -
{# B £ /7 : 0.75MPa. 1.0MPa I ===
FRMERER : FFOR350mmET  2#&(7.5K) -+ 1.75MPa. 3%& (10K) --2.3MPa
FFOR400mmBl L 27&(7.5K) - 1.4MPa. 3% (10K) ---2.TMPa | o a
FRERNGE @ 2578 (7.5K)---0.75MPa., 3#& (10K) ---1.0MPa l 11
'}
LS # LT
- HRUZFEFFHRIGEE ICEABE S Nc— 3 E T AU REL CREIEEIT DEHIC, s %50~300mm
HRUTFENREDTLSA Z T CatEZMNI2TENDIEE s BEYR P
- I LHEICTHERIEEPDMAERA L. ERICH T B AN ELE Uiz, noRA
- FREERRICF FEEBOAETVNOY T A RERIFTTVDDO T REEREUCIREN TEF T, 1. 8% FCD450-10 1. NERIUN Y NS SUS304
= SOV Viltes TEHNIERS O S 2. 5\e FCD450-10 12. 7NAMRIUNFERESE SUS304
#1$[;<LOH/_C\:|J:7J<'\“/9DVJ\L__<:|J:7J<|$\7JT?EI%I BIFCY, - 3 R FCD420-10 15 e LS 2CMa35
- FREEDCEDHAT YNE OV T EMKAZA T v EERUIEFIR T, 4. /\“y#;{%’é FCD450-10 14. 73“7\73!\ NBR
~, Yt " Py - St E ans - 5. Fvv FCD450-10 15.0U> . NBR
OU/\?%BI&*JJ?JVEEE’]&LJ PRIRAR T B FFHFEE B DEREZ(RE T DB ZRICLE T, 6 JLHE EPDM aiists) 16,007 NER
- BEN D V/VINTERETSINTVBIeth BRI K IB>TBUFE T, 7. i SUS403 17. FANY—)U NBR
8. HRLIE C3771 18. 2RUMILNF Y N EE SUS304
9.0UVIo—2R =Yl 19. 74 Fwh (s >=) SS400
10. AZARD v GREiRE (18.19(F250mm~400mmD5E)
F Fyvav
2F VL REF vy (300mmLLT) . OV (300mmLF). N\ RJLEsEE, EEES EETiE sononn haeizREmcc @R,
BESt (B ECEM50-400mm/EBHEER75-300mm)  BET/\>/R)UEE, i 0w R NEES FOR FOEH T SERIUN D L E1 E2 H BSEEE
mm MBAZX(A) /186 mm mm mm mm mm kg
RO1L34131 50 7.5K M16X60(8) 155 180 80 78 277 14
RO1L34131 75 7.5K M16x70(8) 211 240 90 106 320 22
ROTL34131 100 7.5K M16X70(8) 238 250 110 119 365 27
RO1L34131 125 7.5K M16X70(12) 263 260 120 132 420 40
RO1L34131 150 7.5K M16X75(12) 290 280 140 145 451 50
ROTL34131 200 7.5K M16X75(16) 342 300 160 171 530 72
RO1L34131 250 7.5K M20x85(16) 410 380 200 205 640 117
RO1L34131 300 7.5K M20x90(20) 464 400 240 232 740 167
RO1L60201 350 7.5K M22X90(20) 530 430 300 265 960 250
RO1L60201 400 7.5K M22X95 (24) 582 470 340 291 1045 330
RO1TM24201 450 7.5K M24x100(24) 652 500 400 326 1150 584
ROTM24201 500 7.5K M24x100(24) 706 530 400 353 1175 632
> MESGRIVNSEFRED VSV IBESPESDER. AT YD REICIIERRIET,
AT vav
B .
FULRAMF vy T 0V o% NURLER 1sEE ﬁﬁF‘;ﬁFEDT B EAEs
HAOTES SRE14-3 wemaen o e BVMR aroue AL, F8 TSI MERERTRE0EN TEL 0749-25-2550 FAX 0749-28-8015
1 1 - " REXM ;10370013 RAERPRX HAABARBI1-5-13-5F  TEL 03-3662-4266 FAX 03-5645-5356
SR e e Yo sERTESNSH 500 S At Hesiehiosais

Web page https://www.shimizukogyo.co.jp



